
 

 

Brtníky bez mostu po 116 letech 

V těchto dnech probíhá rekonstrukce brtnického železničního mostu na trati Mikulášovice – Rumburk. Rekonstrukce 

je plánovaná do 15. 6. 2018 a zatím nic nenasvědčuje tomu, že by měl být termín prodlužován. Na hlavní silnici je 

provoz omezen do jednoho pruhu, kde provoz řídí světelný semafor.  

Ve vsi se vyskytla informace, že při rozebírání stávajícího železného mostu se část odlomila a spadla na blízký dům, 

který z části zdemolovala. Ke vzniku této senzace pouze stačil příjezd hasičské záchranné služby Správy železniční 

dopravní cesty. Tento sbor byl však přivolán k úplně jiné události. Speciálnímu vagónu s jeřábem, který zvedal část 

starého mostu, se zvedla zadní část nápravy mimo koleje a vysadila se. Zavolaný sbor přijel nápravu opět nasadit. 
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Brtníkách 
Přibližně od 1. dubna by měla začít rekonstrukce hasičské zbrojnice naproti hřbitovu. Obci se podařilo získat dotaci 

500 000,- Kč od Krajského úřadu Ústeckého kraje a další 3 400 000,- Kč od Ministerstva vnitra. Z vlastních zdrojů obce 

půjde do rekonstrukce 3 714 732,28,- Kč. Více jak 50% je tedy financováno z dotací.  

Hasičská zbrojnice se bude nejen rekonstruovat, ale i rozšiřovat. Do nové zbrojnice se vejdou dvě hasičská vozidla. 

Dále zde bude zázemí pro samotné hasiče (šatny, sociální vybavenost, klubovna, nářaďovna). V samotné hasičské 

věži bude místo pro sušení hadic. Následných oprav se dočká i blízké okolí, které bude kompletně pozměněno - nová 

asfaltová plocha, parkoviště, oplocení, zeleň.  

Obec věděla již od půlky prosince o tom, že projekt je finančně podpořen a čekala na dokument ROPD (rozhodnutí o 

poskytnutí dotace), který přišel až 9. dubna. Do té doby jsme museli čekat. Musela čekat dokonce i firma JK spol. 

s.r.o., která vyhrála tendr. Vše je již zařízeno a doufejme, že jsme veškeré překážky překonali a kolem října budeme 

mít novou a důstojnou hasičskou zbrojnici. 

Pokračování na straně 2. 
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice – pokračování ze strany 1 

To bychom měli samotný objekt a blízké okolí hasičské zbrojnice. Co ale technika? Náš sbor má pouze postarší vůz 

Škoda CAS 25 „Dupalka“. V současné době se administrativně zpracovávají všechny náležitosti ve věci bezúplatného 

převodu hasičského vozu TATRA 815 CAS 32, RZ: DCA 01 – 70 z majetku Hasičského záchranného sboru Ústí nad 

Labem do majetku obce Staré Křečany za účelem využití vozidla pro organizační složku obce Jednotky sboru 

dobrovolných hasičů Brtníky. Ve středu 25. dubna starosta podepsal v Děčíně smlouvu s HZS Ústeckého kraje – 

Územním odborem Děčín a vůz je „náš“. 

Touto cestou starosta obce vyslovuje poděkování veliteli JSDH Brtníky panu F. Zalabovi, který se aktivním přístupem 

a nemalou měrou zasloužil o získání vozidla pro potřeby JSDH. Obec usilovala o získání vozidla již několik let. 
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Brtníky do třetice
Dne 9. 4. 2018 proběhlo předání 

staveniště – Brtníky hřbitov. 

Brtnickému okrašlovacímu spolku 

ZEIDLER se podařilo sehnat 

dotace přes Ministerstvo 

zemědělství na opravu sakrálních 

památek. Jedná se o hřbitovní 

zeď a kaple (přední párové a 

jedna centrální), boží muka 

(Kessler, Klinger, kostel a 

kovárna). Celkem jde o dotaci 

v hodnotě přibližně 1,8 miliónu. 

obec Staré Křečany 
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Soužití v obci 

Bohužel se situaci v obci v posledních měsících neúměrně zhoršila. To ani nebudeme psát o nárůstu trestné činnosti. 

V tomto článku budeme spíš apelovat na samotné občany. Jedná se nám ničení obecních i soukromých majetků. 

Nemusíme ani chodit daleko od návsi. Výčet poničených věcí za poslední týden (16. 4. – 22. 4.) je následující: 

poničená úřední deska, posprejovaná zastávka na návsi, překlopená a poničená nádoba na elektroodpad, vytržená 

mříž od sklepení Polyfunkčního domu. Obec má v plánu zkulturnit náves, ale potom všem si říkáme, má to cenu? Jak 

dlouho vydrží nová elektronická Úřední deska, než ji někdo utrhne, posprejuje? Jak dlouho vydrží nový mobiliář na 

návsi, než ho někdo ukradne? Je to opravdu smutné, co se zde na vsi děje. Tyto věci se nedějí pouze v centru obce, 

ale jsou hlášeny případy poničených věcí soukromých majitelů po celé obci. V „posledním týdnu“ se někomu 

například ani nelíbila obecní studna v Nových Křečanech a vytrhl dveře. Navíc natrhal polyester do vody. 

Dle mapakriminality.cz je naše obec společně s ORP Rumburk na tom s kriminalitou nejhůř v celém Šluknovském 

výběžku. Od začátku roku bylo zaznamenáno 83 trestných činů. Bohužel nám patří dvacáté místo dle indexu 

kriminality a řadíme se mezi Prahu a další velká města. 

Nebojte se ihned obracet na starostu obce nebo na APK, pokud uvidíte někoho páchat trestný čin! 

obec Staré Křečany 

   
 

Vykácení smrků u ObÚ 
Přišlo několik dotazů, proč se vykácely smrky vedle obecního úřadu. Důvodů bylo několik. Tím prvním a 

nejzásadnějším důvodem bylo vedení, které vedlo skrz větve. Dále zahrada, která se nacházela za smrky, byla úplně 

„mrtvá“. Téměř nic zde nerostlo, pozemek byl podmáčený a stála tam voda, místo travního porostu byl všude mech. 

Pár týdnů po vykácení zahrada začíná pomalu ožívat a vlhkost zmizela. 

V nejbližší době vytrháme pařezy, zmizí betonové sloupky a zkulturníme celou zahradu. Místo smrků nasadíme nízké 

keře. 

S kácením se do budoucna počítalo kvůli rekonstrukci obecního úřadu. V tom případě by se stejně větší část musela 

vykácet. 

obec Staré Křečany 
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Informace

Své životní jubileum 

oslavili 
Pan Zdeněk Kaplan ze Starých 

Křečan oslavil 84 let. 

Pan Jan Nepovím z Valdeku 

oslavil 85 let. 

Všem oslavencům chceme za celý 

Obecní úřad Staré Křečany 

popřát hodně zdraví, lásky a 

elánu do dalších let. 

Zápis dětí do Mateřské 

školy 

Zápis pro školní rok 2018/2019 

proběhne 3. 5. 2018 v budově 

Mateřské školy ve Starých 

Křečanech od 8 – 11 hodin. S 

sebou si zákonní zástupci 

přinesou občanský průkaz a 

rodný list dítěte. Velmi se na vás 

a vaše děti těšíme a věříme, že se 

jim zde bude líbit. 

Mateřská škola Staré Křečany 

Rozbor vody 
Zbývá posledních pár dnů se 

zaregistrovat do odběrů a 

rozborů pitné vody za 

zvýhodněnou cenu. Evidence 

objednávek je do 9. 5. 2018

 

Aktualizovaný svozový kalendář odpadů 

Věnujte prosím pozornost novému aktualizovanému svozovému kalendáři 

odpadu pro tento rok - aktualizace zde dne 3. 4. 2018. Omlouváme se za 

komplikace. 
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Soutěž 
 

Vážení čtenáři, měli jsme pocit, že fotografie z minulé soutěže byla jednoduchá. Dle počtu nesprávných odpovědí 

tomu tak asi není. Přesný název kamenné památky je Verunčina studánka, neboli německy Veronika Brunnen. 

Vyhrávající v tomto kole je paní M. Kaitmanová, která navíc dodala informaci: „Zajímavé je, že vodu z Verunčiny 

studánky používali místní do skleněných baněk k zesílení a rozptýlení světla petrolejových či olejových lamp při 

domácích pracích, protože se údajně nekazila“. Gratulujeme a cenu si můžete vyzvednout osobně na Obecním úřadě 

Starých Křečan v úředních hodinách. 

 

Pravidla soutěže a postup pro umístění do slosování: 

 

1) Na e-mailovou adresu soutezkrecany@seznam.cz nebo na obecní úřad s přiloženým příjmením, jménem 

a adresou napsat, jaký je přesný název kostela na fotografii a kde se nachází/nacházel 

2) Poslední termín pro zaslání je 16. května, tento den proběhne i slosování 

3) Výherce bude zveřejněn v následujícím zpravodaji a od zveřejnění si může vyzvednout cenu osobně na 

Obecním úřadě ve Starých Křečanech 

 

Tento svatostánek se rozhodla postavit hraběnka Marie Anežka na žádost místních obyvatel, kterým nevyhovoval 

kapacitně starý kostel. Nový kostel byl vystaven v roce 1709-1717 architektem Zachariasem Hoffmannem. Prvním 

farářem byl Johann Christoph Donath (ve funkci 1713-1742). Roku 1774 zachvátil celý interiér kostela požár, který 

zničil většinu původního mobiliáře. 
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